
 

 

 

Referat af Ventilen Hillerøds årsmøde 2025 

 

Afholdt: 29/4-2025 klokken 17.00 ved Nordre Jernbanevej 6, 3400 Hillerød 

Til stede:  

Aske Tovgaard 

Phillip Kongstad 

Sabine Hansen 

Linnea Pollas 

Sara Leona Aaberg Ryding 

Patrick Kulas (ansat på Ventilen Danmarks sekretariat. 

 

1) Mødet åbnes af en repræsentant for bestyrelsen 

Phillip åbnede mødet.  

 

2) Valg af dirigent og referent 

Phillip blev valgt som dirigent. 

Sara blev valgt til referent. 

 

3) Godkendelse af formalia omkring indkaldelse af årsmødet 

Dirigent Phillip konstaterede, at årsmødet var lovligt indkaldt 1 måned før årsmødet på Ventilens 
hjemmeside til alle medlemmer d. 17/3 2025. 

 



 

 

4) Fremlæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning. 

De unge: 

Der har været lidt få unge i starten af året, men nu har der været et stabilt 
fremmøde på 6-10 unge i en længere periode op til dags dato. 

Vi har i Ventilen Hillerød taget imod 28 unge siden sidste årsmøde, der blev afholdt 2024. Dette er 
et tilbagefald i forhold til sidste år, hvor vi tog imod 39 unge. Dog er det hovedsageligt de nyere 
unge, som vi møder i Ventilen den dag i dag, hvor flere af dem er ugentlige gengangere. 

Ifølge trivselsundersøgelsen lader vores unge generelt til at have det godt i Ventilen Hillerød og at 
de følte sig mindre ensomme. Vi var bekymrede for at resultaterne viste at et ukendt antal unge 
mærkede forringet selvværd, men blev i sidste ende fortalt af supervision, at der nok var sket en fejl 
og at vi ikke skulle være for bekymrede. 

Vi har besluttet os for at have fokus på mere variation i vores aktiviteter med de unge. 

De frivillige: 

Vi har i år oplevet mange udskiftninger af frivillige. Der er kommet tre nye frivillige på holdet (Aske, 
Mads og Sara), men vi har også sagt farvel til både Anine, Magnus, Emil og midlertidigt Christina, 
som i øjeblikket er på pause. Phillip har også nævnt under mødet, at han også gerne vil trække sig. 

Vi har derfor snakket om at det netop er vigtigt i turbulente tider som disse, at styrke vores følelse 
af sammenhold via flere frivillig-arrangementer. 

Vi har i længere tid haft fokus på rekruttering af nye frivillige, og dette vil fortsat være fokus i det 
kommende år. Generelt har vi fokus på synlighed af vores lokal-tilbud. 

Økonomi: 

Vores økonomi er generelt stabil og vi er i overskud. Vi har også fået en større donation fra 
Johanneslogen. Med andre ord, så skal vi sørge for at få brugt nogle flere penge. 

Faciliteter: 

Ventilen har skiftet lokation fra Buen i Hillerød til Hillerød Ungdomsskole. Vi  

- Frivilliggruppen har haft udskiftninger, nytårskur, interesse for flere frivillig-arrangementer, 
jagt på nye frivillige 
- Økonominen har været stabil, loge donation 
- Faciliteter: Skiftet lokation fra bue til HUC 
- Samarbejde: Frivilligcentret 



 

 

 

5) Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab 

Kassereren, Sabine, fremlagde og superviserede det reviderede årsregnskab for 
2024. 

Efter nogle korte opklarende spørgsmål fra de fremmødte, blev årsregnskabet enstemmigt 
godkendt. 

 

6) Indkomne forslag 

Der var ikke nogen indkomne forslag. 

 

7) Valg af bestyrelse  

Forperson: Linnea stillede op og blev valgt. 

Næstforperson: Sara stillede op og blev valgt. 

Kasserer: Sabine stillede op og blev valgt. 

 

8) Fremlæggelse og godkendelse af kontingent 

Bestyrelsens indstilling på kr. 75,- årligt blev godkendt af årsmødet. 

 

9) Fremlæggelse af forslag om at bestyrelsen får mandat til at indgå eller forlænge 
administrationsaftale med Ventilen Danmark 

Det blev besluttet, at bestyrelsen har mandat til at indgå/forlænge en administrationsaftale med 
Ventilen Danmark. 

 

10) Valg af ekstern revisor, eller godkendelse af at Ventilen Danmark vælger revisor på vegne af 
foreningen 



 

 

Det blev godkendt, at Ventilen Danmark må vælge revisor på vegne af 
foreningen. 
 

 

11) Eventuelt 

Gennemgang af budget for 2025 

Budgettet blev gennemgået og godkendt. 

 

Dato og underskrift: 

 

  

  

      

                                                     

Dirigent, Phillip Kongstad                  Referent, Sara Leona Aaberg Ryding 
Sara Leona Aaberg Ryding (19. maj 2025 11:02 GMT+2)Phillip Kongstad (26. maj 2025 18:04 GMT+2)
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